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Veldig godt

Godt

Middels

Dårlig

Veldig dårlig

0% 25% 50% 75% 100%

86%

14%

0%

0%

0%
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6

1

0

0

0
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Vanskeligere

Passe

Lettere
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86%

0%
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1

6

0

For stor

Passe

For liten
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0%

100%

0%

Respondenter

0

7

0

•

Hvilket studieprogram går du på?
FIL 236
bachelor
Språk, litteratur, kultur
Politisk Økonomi
Filosofi bachelor
Bachelor i Biologi
master i filosofi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Utdypende, bredt og variert.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Helt riktig arbeidsmengde. Her har foreleser gjort en veldig god jobb med pensum. Særlig verdsetter jeg markeringen av de
mest sentrale tekstene for forelesningen. Det gjør det overkommelig å få med seg det mest sentrale, men også gir det
motivasjon (særlig om man finner temaet interessant) å lese de resterende artiklene.

 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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83 17
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83 17

83 17
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6

6

6

6

6

For mange

Passe

For få
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0

6

0

•

I stor grad

Middels

I liten grad

0% 25% 50% 75% 100%

0%

67%

33%

Respondenter

0

4

2

•
•

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Eksamen føles rimelig med tanke på omfanget av kurset.

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
Under kurset var det ingen obligatoriske arbeidskrav, som gjorde det litt vanskelig å differensiere tekstene.
Det er utrolig lite hjelpsomt at man ikke får "fullstendig" tilbakemelding på essayene sine. Med dette mener jeg at man ikke får
en skriftlig tilbakemelding om oppgaven sin helhet og hva man bør fokusere på videre. Det samme gjelder noen få, små
kommentarer og korreksjoner direkte i den leverte teksten. Har hørt rykter om at det er lovpålagt at vi skal få tilbakemelding. Er
loven slik, så får vi det altså ikke.
 
Uansett, det er merkelig at man ikke får de to type tilbakemeldingene over. Dette spesielt når sensor likevel retter oppgaven
mest sannsynlig gjennom nettopp denne prosessen: å lese igjennom hele oppgaven (mulighet for å gi små kommentarer
underveis) og å vurdere oppgaven som helhet (mulighet for skriftlig, helhetlig kommentar).
 
Per nå er de eneste mulighetene for å få slike tilbakemeldinger (1) formell klage (fordi sensor da må begrunne karakter, delvis
gjennom slik tilbakemeldinger) og (2) studenten må spørre sensor selv, og sensor må både godkjenne dette og sette av tid til et
møte.



Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

17%

83%

Respondenter

1

5

•

•
•

Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

89%

2%

10%

0%

Respondenter

0

56

1

6

0

 
Hverken (1) eller (2) bør være nødvendig for å få tilbakemelding på sine oppgaver - som forøvrig utvikler en student mye mer
enn et enslig tall av en karakter.

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Se forrige kommentar om tilbakemeldinger

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Fortsett med engasjerende forelesninger!
Forelesninger var veldig interessante og godt gjennomført. Jeg ønsker at jeg skulle ha vært her tidligere og ikke hadde mistet de
første forelesningene. Seminarer var også nyttige og gjennomført bra. Jeg er veldig fornøyd med studiene.

Samlet status
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